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1.
Materijalna toCka giba se u xy ravnini tako da je x(t)=a-sin(wt) |
y(H=a-(1-cos(wt)), gdje su a i w pozitivhe konstante. Kako o
vremenu ovisi kut izmedu brzine i ubrzanja materijalne tocke?
Skicirajte putanju materijalne tocke!

2.

Tijelo je baceno uvis pocetnom brzinom 40km/h. Do koje visine
se ono uspne ako se 40% njegove energije pretvori u toplinu
zbog otpora zraka? g=9,81ms™.

3.

Zica gitare titra najnizom frekvencijom za koju je moguce da
tocka na sredini zice miruje. Duljina Zice je 85cm, masa 44, a
napeta je silom 200N. Kolika je amplituda titranja Cestice na Zici,
koja postize najvecu brzinu medu svim Cesticama Zice, ako ta
brzina iznosi 1,9ms™ te koliko je najvec¢e ubrzanje iste ¢estice?

4.

Elektroni se gibaju po pravcu kinetickom energijom 800eV.
Neodredenost brzine im je 1cms™. Kolika im je neodredenost
polozaja, a kolika deBroglieva valna duljina? Planckova
konstanta h=6,626-107*Js, masa elektrona m=9,11-10~"kg.
Provedite takav racun za €ovjeka mase 50kg koji se giba
brzinom 5km/h (s neodredenos¢u od 10%). Komentirajte u oba
slu€aja je li potrebno u obzir uzimati valna svojstva tijela pri opisu
gibanja.

5.

Kolika je ukupna promjena entropije prilikom hladenja 1kg vode
s pocCetnih 80°C na temperaturu 20°C okoline u koju je posuda s
vodom stavljena? Specifi¢ni toplinski kapacitet vode je

4196Jkg K. Je li to povratni ili nepovratni proces i kako znate?



